

# कार्यालय निदेशक, राजस्थान पुलिस अकादमी, जयपुर

कमांक:-प-11(27) RPA/Trg./ लैंगिक संवेदनशीलता / 2021 / 296-98

दिनांक:-18-1-2022

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस (प्रशिक्षण)  
पुलिस मुख्यालय, राजस्थान जयपुर।

**विषय:-**ट्रांसजेन्डर के अधिकारों एवं सुरक्षा के लिए लैंगिक संवेदनशीलता के संबंध में एक दिवसीय कोर्स करवाने बाबत।

महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत निवेदन है कि राजस्थान पुलिस अकादमी, जयपुर में दिनांक 03.02.2022 को एक दिवसीय ट्रांसजेन्डर के अधिकारों एवं सुरक्षा के लिए लैंगिक संवेदनशीलता विषय पर कोर्स आयोजित किया जाना प्रस्तावित है। प्रत्येक पुलिस जिला/पुलिस प्रशिक्षण संस्थान एवं पुलिस मुख्यालय से ट्रांसजेन्डर सैल प्रभारी का नाम निम्न प्रपत्र के अनुसार मनोनयन करवाने हेतु अनुरोध है:-

क.सं.	कोर्स का नाम ट्रांसजेन्डर के अधिकारों एवं सुरक्षा के लिए लैंगिक संवेदनशीलता	प्रत्येक जिला/ प्रशिक्षण संस्थान एवं पुलिस मुख्यालय से (ट्रांसजेन्डर सैल प्रभारी)	प्रशिक्षणार्थियों की संख्या
1	प्रत्येक जिला (प्रस्तावित ट्रांसजेन्डर सैल प्रभारी)	प्रत्येक पुलिस जिले से एक-एक	40
2	पुलिस मुख्यालय (ट्रांसजेन्डर सैल प्रभारी )	एक	1
3	पुलिस प्रशिक्षण केन्द्र (ऑरपीटीसी जोधपुर, पीटीएस किशनगढ, पीटीएस झालावाड, पीटीएस अलवर, पीटीएस भरतपुर, पीटीएस खैरवाडा, पीटीएस बीकानेर)	उक्त पुलिस प्रशिक्षण संस्थान से एक-एक	7
	<b>योग</b>	-	<b>48</b>

इस कोर्स हेतु उप निरीक्षक से पुलिस निरीक्षक स्तर के प्रत्येक जिले से एक (इन्चार्ज प्रस्तावित ट्रांसजेन्डर सैल) व एक पुलिस मुख्यालय (इन्चार्ज ट्रांसजेन्डर सैल) एवं प्रत्येक प्रशिक्षण संस्थानों से एक-एक अधिकारियों का मनोनयन किया जाना है। अधिकारियों को उक्त प्रशिक्षण में दिनांक ~~03.02.2022~~ को 09:00 एएम पर आवश्यक तौर पर सिविल औपचारिक कार्यालय वेशभूषा (जींस व स्पोर्ट्स शूज को छोड़कर) में राजस्थान पुलिस अकादमी, जयपुर में उपस्थिति देने हेतु निर्देशित करने का श्रम करवाने की कृपा करें।

निर्देशानुसार निवेदन है कि उक्त प्रशिक्षण में आने वाले प्रशिक्षणार्थी की कोविड-19 की जाँच करवाकर मय जाँच रिपोर्ट संस्था में उपस्थिति देंगे। यह जाँच रिपोर्ट 72 घण्टे के पूर्व की नहीं होनी चाहिए बिना जाँच रिपोर्ट के प्रशिक्षण में प्रवेश नहीं दिया जायेगा। उक्त संबंध में संबंधित को सूचित कर पाबन्द करें।

भवदीय,

उप निदेशक एवं प्राचार्य,  
राजस्थान पुलिस अकादमी,  
जयपुर

प्रतिलिपि:- निम्नांकित को सूचनार्थ प्रेषित है:-

1. समस्त सहायक निदेशक, राजस्थान पुलिस अकादमी, जयपुर।
2. प्रोग्रामर, राजस्थान पुलिस अकादमी, जयपुर।

उप निदेशक एवं प्राचार्य,  
राजस्थान पुलिस अकादमी,